

928 世界狂犬病日—默沙東動物保健 邀您一同參與全球狂大病清除計畫!

寵必威® 狂犬病疫苗從2003年起便大規模投入跨國性的狂犬病清除計畫(AFYA Serengeti Project), 現已成功幫助"非洲賽倫蓋堤大草原"控制狂犬病疫情, 大幅降低了人類與家犬 的狂犬病感染率92%。我們將持續參與這頂計畫,幫助不同國家的狂犬病疫情控制。

電必威◎狂犬病不活化疫苗─對抗狂犬病的疫苗領導品牌

- 經研究證實在犬貓可達3年冤疫保護效期 (DOI)
- 獲得世界多國認證的狂犬病疫情控制首選疫苗
- 兩種包裝可供選擇 1劑量/瓶; 10劑量/瓶
- 正確的預防針注射計畫,請諮詢您的獸醫師





動物藥入字第05481號





你和寶貝出門都核心

狂犬病 防疫最前線

資料提供:臺北市動物保護處、

您你可你知!

台北市獸醫師公會理事長 楊靜宇、

台北市 仁愛動物醫院院長 朱建光(台灣寵物輸出檢疫協辦醫院)

部份撰搞:何心怡

七月爆發的狂犬病疫情,無論有無飼養寵物的民眾都陷入恐慌,因此本期, 我們激請各方面專家,為大家全面深入探討關於狂犬病您不可不知的各個 面向:帶寶貝出遊(動物出入境規定)規定的更正、政府相關單位的防疫計 劃、措施、進展,狂犬病的深入認識與防治觀念。

出入強觀定更正

五月份醫盟的寵物語特輯:和寶貝的幸福共遊完全攻略-國外篇,精心為讀者們 整理了帶寶貝出國的相關龐雜手續與資訊,獲得不少熱烈的回響!然而就在出 刊兩個月後,台灣卻傳出狂犬病疫情。五十年來的首度遭到清淨國的除名,不 但讓所有民眾陷入恐慌,由於攜帶動物出入境相關的規定主要因該國是否狂犬 病疫區而不同,於是相關規定因而出現大逆轉。

因此,小編必須在此對先前內容做個更正,然而至今只 有少數國家已經有確定的對應措施,因此仍需

定,才能再重新整理給大家。在這裡先就幾個重 點觀念先與截至目前為止的更動與確定的動物輸

出入辦法做以下整理:

★ 目前僅美國、德國暫時維持先前入境條件。

★ 日本、新加坡已確定將台灣動物輸入變更為疫 區輸入條件。

★ 入境台灣規定相同,改變的是出境(入境他國) 的規定。因台灣已經非清淨國,入境他國最少須 通過狂犬病力價測試(需約於八個月前辦理)。

★ 其他特殊需求需等待各國相關單位擬訂完成。



狂犬声和他。是可類防的

▶ 因應國內發生狂犬病病例,遵循 二不一要 原則

不棄養家中寵物、不接觸野生動物,飼養犬貓每年施打狂犬病疫苗。

動物行為出現異常,如停止吃喝、不安、 頻尿、畏光或出現攻擊性等

依動物傳染病防治法規定,未定期施打狂犬病疫苗的飼主,將處罰 新臺幣1萬至5萬元罰鍰。

如有疑似狂犬病徵之野生動物或犬貓屍體需要清除並請單位送檢查驗 可逕洽臺北市民當家熱線 119999....。



全面啟動!

內容提供:臺北市動物保護處

臺北市政府啟動黃项國防疫部置

全國狂犬病疫情發生,為了對抗狂犬病,建築人與野生動物之間接觸的防火 牆,臺北市政府在8月2日與9個動物保護團體一起合作推動『黃項圈防疫計 畫』,透過龐大的動物保護志工與獸醫師的力量協助台北市二萬餘隻流浪犬 貓疫苗注射,與為注射完狂犬病疫苗的流浪犬配戴黃項圈以供辨識,流浪貓 則以右耳內以紅漆標示或尾巴根部前方以綠漆標識,守護台北市免於狂犬疫 病入侵的威脅。

市府已整合各界資源,成立緊急應變中心;目前家犬貓疫苗施打率已6成,流 浪犬貓成了整個防疫體系中的一大隱憂,除已要求各學校盡速為校園流浪犬 貓施打疫苗、協助設立流浪動物臨時收容地點,並將社區、山區與河濱公園 的愛心餵養流浪犬貓納入防疫體系。 (所有數據資料截至今年9月止)

電影論語國。東金融語論》

大家都知道儘管是有人照護的流浪犬貓,牠們大多被迫驅趕至城市邊緣山野 交壤處生存,亦是鼬獾、白鼻心生存出現處,流浪犬貓成了接觸這些野生動 物的第一線動物,如果先由防疫前線的動保志工替牠們施打狂犬病疫苗,並 日達到十成以上之犬貓具有疫苗抗體保護力,將可有效成為山野動物入侵人 居地的防火牆,而且每日餵食流浪犬貓的愛心志工亦是最好的第一線疫情觀 察捅報員,如果放棄這防火牆,其實是將人直接推到疫病前線,將讓市民直 正暴露於狂犬病的危機及疫病風險中。

自然界與物種共存平衡有其運作規律,大規模捕殺流浪犬貓並不能杜絕問題 (例如峇里島08年傳出人感染狂犬病以來,在大規模為動物接種後,人類受

感染的情形已顯著減少),而棄養、疏縱犬貓反而會讓疫

情惡化;虐待流浪犬貓、傷害動物同樣於 事無補;讓居家動物或流浪犬貓充分獲得 接種與照顧,才是避免疫情失控的重要作 為。對待寵物應以接納家人的心情去迎接物 們,絕不能因疫情就棄養,反而更應定期接 種疫苗, 這樣才能共同打贏狂犬病的挑戰!



預兒 已施品1829 / 5500售 打過疫苗後,愛媽們正 由於流浪犬有群聚特性,因此針對高風險 區加強施行(如:市郊山區、河濱、高架 橋下等)。北市黃項圈防疫計畫係參考 「世界保護動物協會」於峇里島行之有年 之「紅項圈運動」,一種採用科學驗證有 效,人道且永續的替代方案:所有接種的 犬隻都會佩戴紅項圈,成為社區的辨識象 徵,代表這些狗群被保護、不再受到狂犬 病致死的威脅,不管是人類或動物,都可 完全防疫;並與9個動物保護團體達成共 識,每隻施打疫苗的流浪犬皆有動保團體 及餵養愛心人士悉心照護,項圈皆可調鬆 緊,每年施打疫苗即更換,且有流水號可 追蹤到施行單位。

在為我擊上黃頸圈作為

識別,我是無害的囉

士林

松山

信義

文山

內湖

南港

6狂犬病預防注射體

北投

大同

中和

中正

中山

大安

汐止 每50隻注射宗成

目前已協助施行的單位:

中華獸醫師聯盟協會、

財團法人流浪動物之家基金會、 大耳妹愛動物熱血紮紮團

近期預計協助施行的單位:

台灣防止虐待動物協會、

中華民國流浪動物花園協會、 台灣動物協會、

中華民國世界聯合保護動物協會 中華民國關懷生命協會



医盟の寵物語 廣告

蘆洲

板橋

三重